Município de Cachoeira dos Índios - PB JORNAL OFICIAL

Criado pela Lei Municipal nº. 295/94, de 24 de Janeiro de 1994

Ano MMXXII - Edição de 01 de Junho de 2023

RATIFICAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - INEXIGIBILIDADE № IN00009/2023

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição de Motivos que instrui o processo e observado o parecer da Assessoria Jurídica, referente a Inexigibilidade de Licitação nº IN00009/2023, que objetiva: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A REALIZAÇÃO DE SHOW EM PRAÇA PÚBLICA ALUSIVAS A COMEMORAÇÃO FESTEJA CACHOEIRA 2023 COM A APRESENTAÇÃO DE "GRANDÃO VAQUEIRO" COM MINIMO DE 02:00H DE DURAÇÃO, COM RECONHECIMENTO PÚBLICO NOTÁVEL ATRAVÉS DE EMPRESÁRIO NO DIA 27 DE JUNHO DE 2023; RATIFICO o correspondente procedimento e ADJUDICO o seu objeto a: MUSIC SHOWS BRASIL LTDA - R\$ 60.000,00.

Cachoeira dos Indios - PB, 01 de Junho de 2023 ALLAN SEIXAS DE SOUSA - Prefeito

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS

EXTRATO DE CONTRATO

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A REALIZAÇÃO DE SHOW EM PRAÇA PÚBLICA ALUSIVAS A COMEMORAÇÃO FESTEJA CACHOEIRA 2023 COM A APRESENTAÇÃO DE "GRANDÃO VAQUEIRO" COM MINIMO DE 02:00H DE DURAÇÃO, COM RECONHECIMENTO PÚBLICO NOTÁVEL ATRAVÉS DE EMPRESÁRIO NO DIA 27 DE JUNHO DE 2023. FUNDAMENTO LEGAL: Inexigibilidade de Licitação nº IN00009/2023. DOTAÇÃO: Recursos Próprios do Município de Cachoeira dos Indios. VIGÊNCIA: até o final do exercício financeiro de 2023. PARTES CONTRATANTES: Prefeitura Municipal de Cachoeira dos Índios e: CT Nº 00110/2023 - 01.06.23 - MUSIC SHOWS BRASIL LTDA - R\$ 60.000,00.

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS

RATIFICAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - INEXIGIBILIDADE № IN00010/2023

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição de Motivos que instrui o processo e observado o parecer da Assessoria Jurídica, referente a Inexigibilidade de Licitação nº IN00010/2023, que objetiva: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A REALIZAÇÃO DE SHOW EM PRAÇA PÚBLICA ALUSIVAS A COMEMORAÇÃO FESTEJA CACHOEIRA 2023 COM A APRESENTAÇÃO DE "EDUARDA BRASIL" COM MINIMO DE 02:00H DE DURAÇÃO, COM RECONHECIMENTO PÚBLICO NOTÁVEL NO DIA 30 DE JUNHO DE 2023; RATIFICO o correspondente procedimento e ADJUDICO o seu objeto a: MARIA EDUARDA BRASIL ALENCAR 12496221401 - R\$ 30.000,00.

Cachoeira dos Indios - PB, 01 de Junho de 2023 ALLAN SEIXAS DE SOUSA – Prefeito

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS

EXTRATO DE CONTRATO

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A REALIZAÇÃO DE SHOW EM PRAÇA PÚBLICA ALUSIVAS A COMEMORAÇÃO FESTEJA CACHOEIRA 2023 COM A APRESENTAÇÃO DE " EDUARDA BRASIL" COM MINIMO DE 02:00H DE DURAÇÃO, COM RECONHECIMENTO PÚBLICO NOTÁVEL NO DIA 30 DE JUNHO DE 2023. FUNDAMENTO LEGAL: Inexigibilidade de Licitação nº IN00010/2023.

Município de Cachoeira dos Índios - PB JORNAL OFICIAL

Criado pela Lei Municipal nº. 295/94, de 24 de Janeiro de 1994 Ano MMXXII - Edicão de 01 de Junho de 2023

DOTAÇÃO: Recursos Próprios do Município de Cachoeira dos Indios. VIGÊNCIA: até o final do exercício financeiro de 2023. PARTES CONTRATANTES: Prefeitura Municipal de Cachoeira dos Índios e: CT Nº 00111/2023 - 01.06.23 - MARIA EDUARDA BRASIL ALENCAR 12496221401 - R\$ 30.000,00.

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS

RATIFICAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - INEXIGIBILIDADE № IN00011/2023

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição de Motivos que instrui o processo e observado o parecer da Assessoria Jurídica, referente a Inexigibilidade de Licitação nº IN00011/2023, que objetiva: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A REALIZAÇÃO DE SHOW EM PRAÇA PÚBLICA ALUSIVAS A COMEMORAÇÃO FESTEJA CACHOEIRA 2023 COM A APRESENTAÇÃO DE "BRASAS DO FORRÓ" COM MINIMO DE 02:00H DE DURAÇÃO, COM RECONHECIMENTO PÚBLICO NOTÁVEL NO DIA 27 DE JUNHO DE 2023; RATIFICO o correspondente procedimento e ADJUDICO o seu objeto a: BRASAS DO FORRO COMERCIO E LOCACAO DE MATERIAL LTDA - R\$ 60.000,00.

Cachoeira dos Indios - PB, 01 de Junho de 2023 ALLAN SEIXAS DE SOUSA - Prefeito

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS

EXTRATO DE CONTRATO

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A REALIZAÇÃO DE SHOW EM PRAÇA PÚBLICA ALUSIVAS A COMEMORAÇÃO FESTEJA CACHOEIRA 2023 COM A APRESENTAÇÃO DE "BRASAS DO FORRÓ" COM MINIMO DE 02:00H DE DURAÇÃO, COM RECONHECIMENTO PÚBLICO NOTÁVEL NO DIA 27 DE JUNHO DE 2023. FUNDAMENTO LEGAL: Inexigibilidade de Licitação nº IN00011/2023. DOTAÇÃO: Recursos Próprios do Município de Cachoeira dos Indios. VIGÊNCIA: até o final do exercício financeiro de 2023. PARTES CONTRATANTES: Prefeitura Municipal de Cachoeira dos Índios e: CT Nº 00112/2023 - 01.06.23 - BRASAS DO FORRO COMERCIO E LOCACAO DE MATERIAL LTDA - R\$ 60.000,00.

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS

RATIFICAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - INEXIGIBILIDADE № IN00012/2023

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição de Motivos que instrui o processo e observado o parecer da Assessoria Jurídica, referente a Inexigibilidade de Licitação nº IN00012/2023, que objetiva: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A REALIZAÇÃO DE SHOW EM PRAÇA PÚBLICA ALUSIVAS A COMEMORAÇÃO FESTEJA CACHOEIRA 2023 COM A APRESENTAÇÃO DE "JM PUXADO" COM MINIMO DE 02:00H DE DURAÇÃO, COM RECONHECIMENTO PÚBLICO NOTÁVEL NO DIA 28 DE JUNHO DE 2023; RATIFICO o correspondente procedimento e ADJUDICO o seu objeto a: J M DE OLIVEIRA BEZERRA - R\$ 80.000,00.

Cachoeira dos Indios - PB, 01 de Junho de 2023 ALLAN SEIXAS DE SOUSA - Prefeito



Tribunal de Contas do Estado da Paraíba



TRAMITA - Sistema de Tramitação de Processos e Documentos

RECIBO DE PROTOCOLO

O Tribunal de Contas do Estado da Paraíba certifica que em 16/06/2023 às 10:26:41 foi protocolizado o documento sob o Nº 65240/23 da subcategoria Licitações , exercício 2023, referente a(o) Prefeitura Municipal de Cachoeira dos Índios, mediante o recebimento de informações/arquivos eletrônicos encaminhados por Allan Seixas de Sousa.

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cachoeira dos Índios

Número da Licitação: 00010/2023

Órgão de Publicação: Jornal Oficial do Município

Data de Homologação: 01/06/2023

Responsável pela Homologação: Prefeitura Municipal de Cachoeira dos Índios

Modalidade: Inexigibilidade (Lei Nº 8.666/1993)

Tipo do Objeto: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Valor: R\$ 30,000.00

Fontes de Recursos: Recursos não Vinculados de Impostos (500).

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A REALIZAÇÃO DE SHOW EM PRAÇA PÚBLICA ALUSIVAS A COMEMORAÇÃO FÉSTEJA CACHOEIRA 2023 COM A APRESENTAÇÃO DE EDUÁRDA BRASIL COM MINIMO DE 02:00H DE DURAÇÃO, COM RECONHECIMENTO PÚBLICO NOTÁVEL NO DIA 30 DE JUNHO DE 2023.

Utilizou prerrogativas da Lei 13.979/2020 (COVID-19)?: Não

[INFORMAÇÃO DO SISTEMA] Envio Fora do Prazo: Não

Proposta 1 - Valor da Proposta: R\$ 30.000,00

Proposta 1 - Proponente Pessoa Jurídica (Nome): Maria Eduarda Brasil Alencar 12496221401

Proposta 1 - Proponente Pessoa Jurídica (CNPJ): 35.798.194/0001-05

Proposta 1 - Situação: Vencedora

Documento	Informado?	Autenticação
Justificativa da contratação	Sim	93243409fdea189c0b209c5066025e87
Justificativa do preço	Sim	d3069e3949b34351afeca30cb7aa23fd
Justificativa para a escolha do contratado	Sim	b8426b8a0eb0dbbb248878741a15adcf
Parecer técnico e/ou jurídico	Sim	0b5a9610e206b26b49611a78ea558e74
Previsão Orçamentária	Sim	82454af085e33bd568d5bcca358ff97f
Proposta 1 - Proposta e Anexos - Maria Eduarda Brasil Alencar	Sim	4f84bd971f6217f3053f0cbc41667174
124962 21401 Ratifica ção	Sim	8217fa1886953897205b79e2533b02c5
	1	

João Pessoa, 16 de Junho de 2023



Sistema de Processo Eletrônico do TCE-PB



Tribunal de Contas do Estado da Paraíba



TRAMITA - Sistema de Tramitação de Processos e Documentos

RECIBO DE PROTOCOLO

O Tribunal de Contas do Estado da Paraíba certifica que em 16/06/2023 às 10:28:24 foi protocolizado o documento sob o Nº 65243/23 da subcategoria Contratos, exercício 2023, referente a(o) Prefeitura Municipal de Cachoeira dos Índios, mediante o recebimento de informações/arquivos eletrônicos encaminhados por Allan Seixas de Sousa.

Número do Contrato: 000001112023 Data da Publicação: 01/06/2023 Data da Assinatura: 01/06/2023 Data Final do Contrato: 31/12/2023 Valor Contratado: R\$ 30.000.00 Situação do Contrato: Vigente

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A REALIZAÇÃO DE SHOW EM PRAÇA PÚBLICA ALUSIVAS A COMEMORAÇÃO FESTEJA CACHOEIRA 2023 COM A APRESENTAÇÃO DE EDUARDA BRASIL COM MINIMO DE 02:00H DE DURAÇÃO, COM RECONHECIMENTO PÚBLICO NOTÁVEL NO DIA 30 DE JUNHO DE 2023.

Contratado (Nome): Maria Eduarda Brasil Alencar 12496221401

Contratado (CNPJ): 35.798.194/0001-05

[INFORMAÇÃO DO SISTEMA] Envio Fora do Prazo: Não

Docum ento	Informado?	Autenticação
Comprovante de publicidade	Sim	a9b1ee6930acdf6d96ad07ea9adb9114
Comprovantes de regularidade da contratada	Sim	4dada9c38b12d58ead0f613bc2446af1
Comprovação da existência de dotação orçamentária	Sim	82454af085e33bd568d5bcca358ff97f
Contrato ou instrumento equivalente	Sim	ed7b1503aa2842b945c2269e30e8bff8
Designação da fiscalização técnica do contrato	Não	
Designação do fiscal administrativo do contrato	Não	
Designação do gestor do contrato	Não	

João Pessoa, 16 de Junho de 2023



Sistema de Processo Eletrônico do TCE-PB